

**Pozdravno pismo Petra Čobankovića, dipl. inž. agr.,
Ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva
povodom obilježavanja 110-a Obljetnice hrvatskog sjemenarstva i
rasadničarstva**

Cijenjene kolegice i kolege, uvaženi oplemenjivači, sjemenari i rasadničari,

Zadovoljstvo mi je pozdraviti Vas u ime Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva i Vlade Republike Hrvatske. Na zamolbu Hrvatskog oplemenjivačkog, sjemenarskog i rasadničarskog društva sa zadovoljstvom sam prihvatio pokroviteljstvo nad 110-om Obljetnicom hrvatskog sjemenarstva i rasadničarstva. Kao agronomu poznato mi je da je sjeme "izvor života" i temelj biljne proizvodnje, te da bez kreiranja i uvođenja novih kultivara u proizvodnju nema napretka u poljodjelstvu. Preuzimajući dužnost Ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva i radeći na ovim složenim poslovima zatekli smo stanje nedostataka domaćeg sjemena i sadnog materijala za potrebe Republike Hrvatske.

Cijenjeni oplemenjivači, sjemenari i rasadničari, obraćajući Vam se želim istaknuti da Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, ja osobno kao i Vlada Republike Hrvatske izuzetno cijenimo rad Vaših prethodnika i Vaš osobno. Čestitamo Vam na Vaših 110 godina trajnog rada na stvaranju novih kultivara, uvođenju boljih stranih kultivara u proizvodnju, na proizvodnji domaćeg sjemena i sadnog materijala kako za potrebe našeg poljodjelstva tako i za izvoz. Bez Vaših kultivara, sjemena i sadnog materijala, naše oranice bile bi puste. Vaša je uloga bila i jest stalno oplemenjivati sastavnice naše biljne proizvodnje, stvarati bolje, rodnije i kvalitetnije kultivare, sjeme i sadni materijal na dobrobit Lijepe Naše. U nama možete imati punu podršku na stvaranju novog nacionalnog programa sjemena i sadnog materijala prilagođenog našim ali i europskim potrebama i standardima. Vaš program je i program Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, pa očekujem da ćete na ovom simpoziju uz iznošenje Vaših rezultata glede 110-e obljetnice hrvatskog sjemenarstva i rasadničarstva na okruglom stolu raspraviti sadašnjost i budućnost novog sjemenarskog programa, Vašeg i našeg.

Kao Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva potpuno smo spremni na donošenje i usvajanje novog programa - Hrvatska industrija sjemena i sadnog materijala. Poznati su nam problemi izolacije, plodoreda, površina, nedostatka kvalitetnih sredstava za novu opremu i sl. Jasno Vam je da u kratkom razdoblju ne možemo riješiti sve Vaše i naše probleme naslijeđene iz prošlosti. Ono što možemo, korak po korak, spremni smo s Vama razmotriti i u granicama mogućeg te prioritarno rješavati. Vaš rad na

ovom prevažnom poslu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva i Republiku Hrvatsku je od neprocijenjive vrijednosti.

Uvaženi suradnici(e), ja i moji suradnici kao i Vlada Republike Hrvatske očekujemo od Hrvatskog oplemenjivačkog, sjemenarskog i rasadničarskog društva i ovog simpozija dokument o Vašem viđenju razvitka kultivara i sjemena danas i sutra. Pojedinačni pristupi nisu do sada dali neke ozbiljnije rezultate jer spisak želja ne može biti dokument. Treba objektivno, znanstveno, stručno i odgovorno procijeniti sadašnjost i budućnost našeg programa sjemena i sadnog materijala kao i našu konkurentnost i obveze svakog od nas. Temeljem takvih rasprava možemo doći do novih pomaka, prilagodbi, do boljih rezultata.

Danas kad smo na putu ulaska u Europsku Zajednicu, kad nam nedostaje proizvodnje i proizvoda (biljne i stočarske), kada uvozimo više hrane nego izvozimo, kada ima i nesnalažljivosti, moramo naći novo znanje i snagu za ovaj novi prevažan projekt sjemenarstva i rasadničarstva prilagođen europskoj konkurentnosti. Na Vašem i našem zajedničkom putu u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva imate prave partnere, podršku i želju za uspjeh svih naših i Vaših zajedničkih projekata.

Novi jedinstveni nacionalni program hrvatske industrije sjemena i sadnog materijala kojeg ćete raspraviti ovdje, dobar je temelj za budućnost našeg agrara.

Zahvaljujući Vam se na dosadašnjim rezultatima Vašeg rada koji traje 110 godina, pozivamo Vas na novu suradnju i rad koja će biti na dobrobit našeg agrara a na putu prema Europskoj Zajednici.

Ministar
Petar Čobanković, dipl. inž. agr.